



Китайский завод солнечных панелей в Узбекистане

10.2.2013

Китайская компания Suntech откроет в Узбекистане производство фотоэлектрических панелей.

Соглашение о сотрудничестве по реализации этого проекта было подписано на международной конференции в Ташкенте с компанией «Узбекэнерго». Ориентировочно инвестиции в проект составят 10 млн долл. США. В качестве площадки под строительство выбрана территория свободной промышленно-экономической зоны «Навои».

Власти Узбекистана стимулируют совместную постройку таких объектов. В конце 2012 года было объявлено о намерении продлить налоговые льготы в том числе для предприятий альтернативной энергетики. Льготы распространяются на компании с долей прямых иностранных инвестиций, превышающей 30 %.